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	Найдите разность наибольшего и наименьшего из корней уравнения

х  ( 2х + 1 ) = 3х + 4


	Найдите среднее арифметическое

корней уравнения

у2 – 5у = 39 + 5у


	Найдите произведение корней

 Уравнения

х ( 2х - 3 ) = 4х – 3 


	Найдите среднее арифметическое

корней уравнения

 у2 – 45 + 14у = 25у + 35

	Найдите произведение корней (или корень, если он единственный) уравнения

х2 – 5 = 3х2 - 23

	Найдите сумму корней (или корень, если он единственный) уравнения
2х2 + 5 = 7 – 2х2



	Найдите разность наибольшего и наименьшего из корней уравнения

х2 – 3х – 5 = 11 – 3х
	Найдите наименьший корень уравнения

 (х – 2)2 + 48 = (2 – 3х)2


	Найдите произведение корней (или корень, если он единственный) уравнения

х2 – 4 = 4х2 - 16

	Найдите наибольший корень уравнения
2х2 + 4х + 2 = х2 + 4(х + 2)

	Найдите разность наибольшего и наименьшего из корней уравнения

х2 + 2х – 3 = 2х + 6

	Найдите наименьший корень уравнения
х (1 + х) = - 2х + 0,6х2

	Найдите произведение корней уравнения

( х – 2)(2х + 4) = 8

	Найдите разность наибольшего и наименьшего из корней уравнения

 (х – 2)(х + 3) = х


	Найдите наибольший корень уравнения

4(х2 – 5) = 3(х + 1)(х – 1)

	Найдите произведение корней (или корень, если он единственный) уравнения

3z (z – 2) – 1 = z – 0,5 (8 + z)


	Найдите наименьший корень уравнения

(3х – 1)(х + 8) = 7 + 23х

	Найдите разность наибольшего и наименьшего из корней уравнения
87у2 + 100у = 500 – 313у2



	Найдите наибольший корень уравнения

(2х +5)2 – (х – 4) (х + 4) = 25 – х2

	Найдите сумму корней (или корень, если он единственный) уравнения

(2х – 3)(5х + 1) = 2х + 0,4


	Найдите произведение корней уравнения

(х +1)(х2 – х +1) – х2(х +4) = 0
	Найдите разность наибольшего и наименьшего из корней уравнения

- х (х + 7) = ( х – 2)( х + 2)

	Найдите разность наибольшего и наименьшего из корней уравнения

(х – 6)(х – 7) = 42

	Найдите произведение корней уравнения

(х + 1)2 = (2х – 1)2


	Найдите наибольший корень уравнения

(х – 2)2 + 48 = (2 – 3х)2
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